

中共金湖县委组织部 关于在防汛抢险救灾中充分发挥基层党组织 战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用的倡议

全县各级党组织和广大党员干部：

当前，我县已经进入“七下八上”防汛关键期、台风多发期，做好防汛抢险救灾工作至关重要。全县各级党组织和广大党员干部要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛抢险救灾工作的重要指示精神，全面落实中央和省市委部署要求，立足防大汛、抗大险、救大灾，在防汛抢险救灾中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，全力做好防汛工作。现就有关事项倡议如下。

一、提高政治站位，扛牢防汛抢险救灾政治责任。汛情就是命令，防汛就是责任。各级领导干部要坚持把确保大安全度汛摆在突出位置，清醒认识到当前防汛工作的严峻复

杂形势，坚持人民至上、生命至上，以“时时放心不下”的责任感做好相关工作，全力以赴保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。要严格值班值守，密切关注、科学研判本地区汛情发展变化，紧盯河湖堤坝、城市易涝点、城乡危旧房等重点区域和薄弱环节，全面排查、强化预警，完善工作预案，提前做好物资储备等各类应急准备工作。要身先士卒、深入一线，加强现场调度指挥，对出现的各类险情要边处置、边报告，最大限度降低灾害损失，确保防汛抢险救灾工作有力有序开展。

二、坚持守土有责，筑牢防汛抢险救灾一线堡垒。各级党组织是防汛抢险救灾的坚

强战斗堡垒，要把防汛抢险救灾作为当前第一位的任务，建立健全“党委主责、支部主抓、党员主体”工作机制，深化“党旗飘在一线、堡垒筑在一线、党员冲在一线”行动。防汛指挥、应急管理、水务和公安、民政、交通运输、卫生防疫、能源电力、通信等单位党组织和党员干部要立足本职、担当尽责，加强气象和水情汛情监测预报预警协同，密切关注本地区极端天气情况和上游来水情况，强化联排联调，提前采取防范措施。要加强职能单位党组织联动和跨部门协作，及时会商研判、有效配置资源，形成强大工作合力。各镇（街道）、村（社区）、场圃要统筹调配各类资源和力量，利用乡村广播、微信短信、

上门告知等方式，第一时间把灾害预警、防范措施等信息宣传到每一户、落实到每个人，增强群众防灾避险意识和自救能力。

三、主动冲锋在前，发挥党员干部先锋模范作用。一名党员就是一面旗帜，要践行“我是党员我先上”，在防汛抢险救灾关键时刻站得出来、豁得出来。要深化运用“精网微格”治理方式和“三提三知”群众工作法，加强排查检查，第一时间报送险情灾情，及时组织受威胁区域群众转移避险。要健全落实党员应急动员发挥作用机制，组建党员突击队和志愿服务队、设置党员先锋岗和责任区，积极动员网约车司机、货车司机、网约配送员、快递员等新业态群体中的党员在保

护好自身安全的前提下，就近就便参与防汛抢险救灾。要完善应急状态下抽调党员干部下沉制度，结合“双报到双服务”活动，组织机关党员积极投入防汛工作一线，推动乡村振兴工作队和驻村第一书记等就地转化为防汛抢险救灾队。

四、积极履职尽责，强化防汛抢险救灾组织保障。要把防汛抢险救灾作为试金石、磨刀石，激励党员干部挑重担、打头阵。坚持在防汛抢险救灾一线考察识别干部，把在防汛抢险救灾中的表现作为评价干部的重要依据。基层党组织要在实践中发现和考验入党积极分子，对表现突出、符合条件的及时向组织部门推荐。注重发现、总结和表彰防汛抢险救灾中涌现的基层党组织和党员干部先进典型。执行好党内关爱制度，加强对防汛抢险救灾一线党员干部的关心关爱，帮助他们解决困难。结合正在开展的党纪学习教育，进一步拧紧纪律“发条”，以铁的纪律、严的作风为防汛抢险救灾工作提供坚强保障。

基层党组织和广大党员干部在防汛抢险救灾中发挥作用情况，请及时报县委组织部。

中共金湖县委组织部
2024年7月18日

县总工会 “八一”前夕慰问驻金部队官兵



在“八一”建军节即将来临之际，县总工会党组书记、束小平一行到武警淮安支队教导队开展八一慰问活动。

束小平代表县总工会全体干部职工向官兵们致以节日的问候和祝福，对官兵们忠诚履行职责使命、维护社会安全稳定等方面作出的巨大贡献致以崇高敬意，并为官兵们送上慰问品。

(金湖县总工会)



拾金不昧显担当 传递文明正能量

“感谢你的善良、诚实和热心。希望您的这种精神能够感染更多的人，让我们的社会充满更多的爱与关怀。”7月14日，银涂镇港中社区党支部收到了南京市民王从虎送来的一封感谢信。

据了解，王从虎7月9日在自驾前往江苏南通旅游时在饭店附近小区遗失了本人的身份证、400元现金及水杯等私人物品，他心急如焚、四处寻找。此时，港中社区党员招玉华捡到了他的钱包，他冒着高温等待和寻找失主多时，但是没有结果。之后，他想方设法联系失主，

终于通过警务平台联系到了王从虎。即便王从虎已经返程回到南京，招玉华还是毫不犹豫地携包邮寄给他，并自己出了快递费。社区党员身上拾金不昧、诚信正直的高尚品质深深地感动了王从虎，他怀揣着感激之情，向社区党支部寄来了这样一封感谢信。

拾金不昧是中华民族的传统美德，社区老党员招玉华同志用自己的实际行动践行着拾金不昧的高尚品质，践行着党员的初心与责任，传递出满满的社会正能量。
(万厚智 黄奕楠)



阳光授信 诚信无价

信用发放 / 线上办理 / 放款灵活 / 随贷随用

贷款对象

年龄20周岁-65周岁已获得
本行阳光授信额度的客户

快来领取您的家庭备用金



贷款不用跑腿 扫码即可申请

